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Ata da sessão ordinária do primeiro período Legislativo da sétima legislatura da Câmara 
Municipal de Ulianópolis, realizada em quatro de Junho de dois mil e dezenove. Presidente: - 
vereador Jonas dos Santos Souza, 1º secretário: - vereador Heider Carvalho da Silva e 2º 
secretário: - vereador Givaldo Ribas Mesquita. Aos quatro dias do mês de Junho de dois mil e 
dezenove á hora regimental no Prédio da Câmara Municipal, além da mesa acima referida, 
compareceram ainda os seguintes vereadores(as): - Pedro Nilson Resende, Jarles Queiroz da 
Silva, Sergipano, Igor Luiz Gatti do Rosário, Prof. Florivan Alves da Silva e vereadoras Mª Ervania 
Lacerda Silva e Marta Resende Soares. Havendo quórum legal o Presidente declarou aberta a 
sessão, solicitou a leitura bíblica do dia feita pela vereadora Ervania, solicitou da secretária 
leitura da ata anterior que após ser lida, discutida , votada e retificada foi aprovada por maioria 
absoluta de votos, solicitou ainda a leitura dos expediente e das proposições onde constavam 
oficio nº 005/2019 da Secretária Municipal de Saúde, convite da Secretaria Municipal de Cultura 
para o campeonato Taça cidade de Futsal 2019, Indicações nº 135/2019 de autoria do vereador 
Jarles, nº 136/2019 de autoria do vereador Igor nº 137/2019 de autoria da vereadora Ervania e 
nº 138/2019 de autoria do vereador Pedro Nilson e Projeto de Lei nº 399/2019 que redefine o 
perímetro urbano do município de Ulianópolis. Ato seguinte o Presidente passou para a ordem 
do dia e colocou em discussão as Indicações nº 135/2019, 136/2019, 137/2019 e 138/2019 
encerrada a discussão foi colocada, digo, foram colocadas em votação, sendo todas aprovadas 
por maioria absoluta de votos, colocou em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 399/2019, encerrada 
a discussão foi colocada em 2ª votação sendo o mesmo aprovado por maioria absoluta de votos. 
Em seguida o Presidente franqueou a palavra aos Senhores(as) vereadores(as). O vereador Igor 
solicitou a palavra, referenciou aos presentes e falou que havia recebido a visita do deputado 
Federal Cassio Andrade, que veio ao município agradecer pelos votos e também conversar com 
as lideranças pra informar o que está sendo discutido em Brasília, informou ainda sobre as ações 
movidas contra a Rede Celpa em todo o estado do Para, o vereador agradeceu o apoio de seus 
colegas, que independentemente de sigla Partidária, estiveram presentes, pois, segundo o 
vereador é muito importante a união de todos em prol do município e finalizou desejando a 
todos um bom dia. Em seguida o vereador Jarles solicitou a palavra, referenciou aos presentes 
falou que havia participado da comemoração de 15 anos da Igreja Shalon, e que havia ficado 
muito feliz pelo convite do pastor Gildevan, e que irá mais vezes, falou também sobre o meio fio 
que está sendo feito na entrada da cidade, achou que deu uma melhor aparência que fez 
diferença, pelo que agradeceu a gestão, cobrou novamente a limpeza das ruas do Km 29, 
principalmente a estrada de acesso que está tomada pelo mato, pediu aos seus colegas 
vereadores que fiscalizem as licitações, e que já era pra ter começado as obras de recuperação 
das ruas, e ainda, que precisam fiscalizar os maquinários e equipamentos da Prefeitura, 
precisam fiscalizar também as despesas com combustível para fazerem um comparativo de 
gastos e pediu à população que também fiscalizem os gastos do Executivo através do site do 
portal da Transparência, pois cada cidadão pode ser um fiscal, falou ainda que no bairro Resende 
II reduziram a potencia da bomba, e alguns moradores estão reclamando que a água não está 
chegando nas suas residências, e a gestão não encontra uma solução para o problema, e que no 
período eleitoral cavaram valas e colocaram água rapidamente no bairro, acabou a politica 
começou a falta d’agua e já se passaram três anos e nunca resolveram o problema, e que as 

 



 

 

 duas ultimas ruas do bairro Davinópolis, os moradores ficam constantemente sem água, e pediu 
que a administração de um posicionamento de quando realmente irá resolver essa situação, fez 
um alerta quanto ao uso das redes sociais que, segundo o vereador pode ter graves 
consequências, informou que havia recebido um print de uma conversa da Prefeita Neusa onde 
a mesma lhe chamou de moleque, pediu a Prefeita que lhe respeitasse como autoridade, e que 
não é moleque, e fiscalizar e cobrar é sua função e que foi eleito para isso, e caso a Prefeita 
tenha algo pessoal, que são adultos suficiente para sentar e resolver qualquer diferença, pois 
acredita que isso não é postura de uma autoridade e finalizou agradecendo. Em seguida o 
vereador Sergipano solicitou a palavra, referenciou aos presentes, agradeceu a Deus 
primeiramente, falou sobre um evento de motocross que aconteceu no bairro Palmeiras no 
domingo dia 02, e que segundo o vereador foi muito tranquilo e sem acidentes, parabenizou os 
organizadores, convidou a todos para uma cavalgada, dia 09, domingo, que sairá do mercado 
Municipal até o sitio do Jhony, informou ainda que haverá uma outra cavalgada em prol da Igreja 
Católica, no dia 30 de Junho, até o sitio da Beth onde acontecerá um leilão e finalizou desejando 
um bom dia a todos. Em seguida a vereadora Marta solicitou a palavra, referenciou aos 
presentes, agradeceu Deus primeiramente, e fez um pedido ao Presidente que acionasse a 
Policia Militar para fazer rondas ostensivas nos bairros Davinópolis e Resende II, pois segundo a 
vereadora, ouviu os moradores e os mesmos estão reclamando que está havendo muito tiroteio 
nesses bairros, e que a Policia costuma passar cedo da noite e os tiros acontecem na madrugada, 
pediu a população que não joguem lixo nas ruas e que ajudem manter a cidade limpa, pediu 
oração para todos os doentes em especial o Sr. Ciprandi e a Srª. Ivaneide, que estão com sérios 
problemas de saúde, disse que o IBAMA esteve no município e fechou mais empresas, o que 
segundo a vereadora, só aumenta o desemprego, informou que irá ausentar – se do município 
para fazer tratamento de saúde e também para cuidar de sua filha que terá bebê mas que seu 
celular estará ligado, caso precisem e finalizou agradecendo. Em seguida a vereadora Vania 
solicitou a palavra, referenciou aos presentes, agradeceu a Deus primeiramente, falou 
novamente sobre a falta d’água nos bairros, disse que irá cobrar sempre até que o problema 
seja resolvido, pois está sendo muito cobrada, e que esteve no bairro Resende II e viu de perto 
a revolta dos moradores, pediu mais respeito com a população, e que falem a verdade, não 
fiquem com mentiras, e que a Prefeitura já deveria ter uma bomba reserva, falou ainda que 
colocaram uma bomba de menor potencia no bairro Resende II que não está abastecendo todos 
os moradores, e os funcionários é que ouve as reclamações, mas reconhece que os mesmo não 
são culpados e que a culpa é do chefe deles, e se disse indignada por ter que cobrar pelos 
mesmos problemas, e exigiu da administração que adquira uma bomba reserva, visto que já é 
comum queimar as bombas, disse ainda que não era de puxar-saco de Prefeita e nem de 
Secretário, e não se importa em ser taxada de oposição, pois seu compromisso é com o povo, 
disse também que o Agrofest Milho foi adiado para recuperação das ruas, mas que até agora 
não viu nenhuma máquina trabalhando, e que já tem 3 anos que não se vê maquinário nas ruas 
trabalhando e que infelizmente a situação é vergonhosa, e que o povo já está cansado de tanta 
mentira, e que seu papel é defender o povo, reclamou ainda o fato da cidade está as escuras, e 
deixou claro que só irá calar quando tivermos uma cidade decente e que estará sempre 
representando e defendendo o povo e finalizou agradecendo. E não havendo mais nenhuma 
manifestação o Presidente Justificou a ausência do vereador Daniel, agradeceu a presença de 
todos e em seguida declarou encerrada a sessão. 



 

                             


